
Урок математики 
в 1 классе

«Путешествие в
сказочную 

страну»
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Преградила путь избушка,
А в ней живёт старушка.

Глаза большие, нос 
крючком,

Летает на ступе с 
ветерком.

Кто же эта старушка?

                                  (Баба Яга.)

5* 3 >

4* 7 <

9 * 10 <

7 *5 
.

>
2 * 6<





Бабушка девочку очень любила.
Шапочку красную ей подарила.

Девочка имя забыла свое.
А ну, подскажите имя ее.



Зарядка для ума 

5+2= 7            7-2=5              
4+2=6             6-2=4
3+2=5             5-2=3
7+2=9             7-2=5



Найди 

ошибк

у!







Стало -       на 2 меньше  

Было  -    

Задача.
Условие

Решение

5 – 2 =  3 (к.)

Ответ: 3 карандаша.



 

4 + 1 = 5 (п.)
Ответ: 5 помидоров.



7 – 1 = 6 (в.)

Ответ: 6 вишен.





    М
 О Л О Д Ц Ы !


